
 
【⑲ 間の数】 

 

 

 

１ 子どもたち２０人が，１列
れつ

にならんでいます。 

  あつしさんは前から７番目で，かなこさんは後ろから５番目です。 

（１）下の図の，あつしさんのところに○あ，かなこさんのところに○かとかきましょう。 

 

前 ○○○○○○○○○○○○○○○○○○○○ 後ろ 

 

（２）この２人の間には何人いますか。図を使
つか

ってせつめいしましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

                           答え      人 

 

２ あつしさんたちは，１０本の木を１列にならべて植
う

えました。 

  木は３ｍずつはなれています。 

  両
りょう

はしの木の間は何ｍですか。 

  下の図を使ってせつめいしましょう。 

 

  
         
         

 

 

 

 

 

 

 

答え      m 

氏 名 
 

 

（   月   日） 小学校３年 算数 
レビュー問題 

３ｍ 



 
 

【⑲ 間の数】 

 

 

 

１ 子どもたち２０人が，１列
れつ

にならんでいます。 

  あつしさんは前から７番目で，かなこさんは後ろから５番目です。 

（１）下の図の，あつしさんのところに○あ，かなこさんのところに○かとかきましょう。 

 

前 ○○○○○○○あ○○○○○○○○○か○○○○ 後ろ 

 

（２）この２人の間には何人いますか。図を使
つか

ってせつめいしましょう。 

 

（例１） あつしさんとかなこさんの間に○が８こあるから。 

（例２） 前からあつしさんまでは，７人います。 

    後ろからかなこさんまでは，５人います。 

    ２人の間の人数は，２０人から，前の７人と後ろの５人をひくともとめ

ることができます。  

    ２０－（７＋５）＝８ 

                           答え      人 

 

２ あつしさんたちは，１０本の木を１列にならべて植
う

えました。 

  木は３ｍずつはなれています。 

  両
りょう

はしの木の間は何ｍですか。 

  下の図を使ってせつめいしましょう。 

  １   ２   ３   ４   ５   ６   ７   ８   ９ 
         
         

 

 

（例） 木の数が10本のとき，間の数は９です。 

それぞれの木の間の長さは３ｍなので， 

３ｍの９こ分が，両はしの木の間の長さです。 

    ３×９＝２７ 

答え      m 

 

氏 名 解 答 

 

（   月   日） 小学校３年 算数 
レビュー問題 

８ 

２７ 

２０人 

７人 ５人 

３ｍ 


